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Tájékoztató  
a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének  2012. évi 

vállalkozások segítését célzó programjáról 
 
 

Tisztelt Közgy űlés! 
 
A VOSZ  vállalkozásokat segítő tevékenysége szerteágazó. A  legnagyobb 
vállalkozói érdekvédelmi szervezet lévén markánsan közreműködik a 
foglalkoztatási, gazdaságirányítási folyamatokban. 
 

 
I. 

Közrem űködés  a jogalkotási, gazdaságirányítási folyamatba n 
 
 

Miután az Országgyűlés 2011. nyarán megszüntette az Országos Érdekegyeztető 
Tanácsot, a VOSZ kétoldalú találkozók és informális tárgyalások keretében 
képviselte a vállalkozói közösséget. A  VOSZ képviselője – kormányzati meghívás 
alapján – meghatározó módon részt vehetett a Munka Törvénykönyve alakításában. 
A törvényjavaslatot a Parlament december közepén fogadta el, hatályba 2012. július 
1. napján lépett. Az elfogadott jogi norma segítheti a vállalkozások 
versenyképességét, javíthatja a foglakoztatás feltételeit és teret ad a kétoldalú 
szabad megállapodásoknak. A munkaadói szövetségek – így a VOSZ is – támogatta 
az új törvény elfogadását. Sikerült meggátolni az egységes közösségi közlekedési 
adó bevezetését és az – ugyancsak a közösségi közlekedés finanszírozását 
szolgáló, a budapesti vállalkozókat sújtó iparűzési adó emelését. 
 
Ugyancsak informális találkozók során értük el (és győztük meg partnereinket), hogy 
ne emelkedjen a fizetett munkaszüneti napok (Nagypéntek, Nagyboldog-asszony, 
Szent Korona napja) száma, mivel a bővítésnek nincs gazdasági alapja.  Aktívan 
részt vettünk a kereskedelmi és iparkamarákról szóló törvény-tervezet vitájában, 
amelynek eredményeként nem vált kötelezővé a kamarai tagság, megvalósulhat a 
teljes körű vállalkozói regisztráció és viszonylag szerény összegű éves hozzájárulás 
megfizetésére kötelezték a vállalkozói közösséget. 
 



 
 Részbeni, de fontos sikerként értékelhető, hogy: 
 
– 120 milliárdos nagyságrendű bérkompenzációs keretet sikerült kialkudni a 
minimális bér növekedésének részleges ellentételezésére, 
 – az EVA - szisztémát egy évre sikerült megtartatni, igaz jelentős kulcsemelés 
mellett (a 96 ezer EVA-s vállalkozó közül több mint 80 ezer a rendszerben  maradt) 
 – a béren kívüli juttatások számos eleme - még ha redukált formában is, de – 
megmaradt a 2012. évben is.  
 
A VOSZ kezdeményezte a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs 
Fórumnak a létrehozását.  
 
 
 
      II. 
   Szövetségi munka, szervezési tevékenység 
 
 
A szövetségi munka és szervezési tevékenység keretén belül Vállalkozói Fórumokat 
tartunk, ahol tagjaink tájékoztatást kapnak többek között az adójogszabályok 
változásáról, a Munka Törvénykönyve vállalkozókat érintő módosításáról és a 
Széchenyi Kártya Program hitelnyújtási lehetőségeiről. Tatabányán 2012-ben három 
ilyen fórum volt, ahol neves előadóktól jutottunk fontos információkhoz, valamint a 
meghívott megyei vezetőkkel lehetőség nyílt eszmecserét folytatni. 
 
A Szövetség meghívott szakértői munkaanyagot készítettek a vállalkozói 
adminisztratív terhek csökkentését célzó kormányzati előterjesztéshez 
(Adminisztrációs Tehercsökkentő Munkacsoport). Az észrevételeket eljuttattuk  az 
NGM kabinetfőnökéhez, valamint a kibővített elnökségi ülésen Cséfalvay államtitkár 
úr részvételével az anyagot megvitattuk. A Munkacsoport jelenleg is aktívan 
ténykedik. 
 
2012 nyarán a VOSZ kínai üzleti delegációt fogadott. A találkozó keretében 
együttműködést írt alá a Szövetség és a CCPIT (Kínai Nemzetközi 
Kereskedelemfejlesztési Tanács). Ezt követően – ősszel – megalakult a Kínai-
Magyar Üzlet Tanács. 
 
Az Országos Szövetség és a VOSZ Kereskedelmi és Szolgáltató Szekció 
közreműködésével nyolcadik alkalommal került megrendezésre az "Európai 
Kereskedelem Napja" ünnepség és szakmai fórum.  
 
Három új  együttműködési keret-megállapodást kötött a Szövetség: 
 
• a Nemzeti Adó -és Vámhivatallal  
• a Nemzeti Külgazdasági Hivatallal 
• a BROKERNET Investment Holding Zrt-vel. 
 
 
 



Az elektronikus úton közzétett „VOSZ Hírlevél” folyamatosan került kiadásra, illetve 
terjesztésre, megjelenésenként több mint 5.000 példányban. 
 
Szervezetünk több nemzetközi vállalkozói (munkaadói) szövetségnek tagja. A VOSZ 
tizenhét éve tagja a Nemzetközi Kereskedelmi Szövetségnek (EuroCommerce). Az 
ügyvezető elnök az Euro-Commerce Elnökségében, a Kereskedelmi és Szolgáltató 
Szekciónk elnöke pedig az Irányító Bizottságban képviseli szövetségünket. Továbbra 
is aktivitást fejtünk ki a Vállalkozók Nemzetközi Szövetségében (IOE), amelynek 140 
országgal együtt hosszú évek óta tagjai vagyunk. Három éve teljes jogú tagként 
felvételt nyertünk a BIAC-ba, az OECD Üzleti és Ipari Tanácsadó Bizottságába. 
 
A VOSZ Gazdaságpolitikai Bizottsága munkatervének megfelelően tanulmányt 
készített a KKV szektor versenyképességének helyzetéről, a kitörési pontokról. A 
tanulmány öt fejezetben elemezte a versenyképesség tényezőit, úgymint növekedés 
és foglalkoztatás, finanszírozás, képzés, innováció és hálózatosodás. A tanulmányt a 
kibővített elnökség is megvitatta. Az anyag részét képezi a kormány félidős 
tevékenységét elemző dokumentumnak.  
 
A VOSZ Információs és Szolgáltató Irodáinak munkatársai a  aktívan végezték 
érdekképviseleti, céginformáció szolgáltatási és a Széchenyi Kártya értékesítésével 
összefüggő tevékenységüket.  
 
      III.  
 Területi Príma Díjak, Magyar Vállalkozók Napja, Pr íma Primissima Díj 
 
2012. évben is mind a tizenkilenc területi (megyei, regionális) VOSZ Szervezet 
megrendezte a területi Príma Díjátadó ünnepségeket, azaz az egész országot 
lefedte a rendezvénysorozat. Valamennyi díjátadó ünnepségen jelent voltak a Príma 
Primissima alapítvány kurátorai, társadalmi-gazdasági partnerei és a VOSZ vezető 
munkatársai. A vállalkozók – maguk is kitartó munkával elért eredményeik tükrében – 
nagyra értékelik a valódi teljesítményt. A maradandó értékeket alkotók mellé álltak és 
példaadó módon a kezdetektől folyamatosan anyagilag is lehetővé teszik a megyei 
Príma Díjak fejlődését.  
 
Komárom-Esztergom megyében 8. alkalommal rendeztük meg a Megyei Prímadíj 
átadó gálaestet, ahol mintegy 5 millió forinttal jutalmaztuk a kultúra, a tudomány, az 
oktatás, a sport jeles képviselőit. 
 
       IV. 

A VOSZ  legfontosabb feladatának tekinti a mikro-, kis- és középvállalkozók 
számára a Széchenyi Kártya Programon belül a vállal kozásfejlesztés és –

finanszírozás segítését. 
 
A Kormány elkötelezte magát a hazai gazdaság fejlesztése, a mikro-, kis-és 
középvállalkozások (KKV) támogatása mellett. A Széchenyi Kártya Program 
egyedülálló sikere azt bizonyítja, hogy bármilyen nehéz gazdasági, nemzetközi 
környezet (válságok) ellenére is sikerülhet tartós értékeket létrehozni akkor, ha a 
gazdaságpolitika irányítói a gazdaság szereplőivel – a vállalkozókkal, VOSZ-szal, 
kamarákkal – és a pénzpiaccal együttműködve alakítják ki a fejlesztési irányokat.  
 



Csak így sikerülhetett, hogy a Széchenyi Kártya az elmúlt 20 év egyik legsikeresebb 
vállalkozásfejlesztési programjává, a piac valódi, válságálló hungarikumává vált. 
Mára közel 220 ezer igénylést, 170 ezer kiadott kártyát regisztráltak a VOSZ, a 
területi kereskedelmi és iparkamarák, valamint a KA-VOSZ mintegy 300 kijelölt 
irodáiban. A kihelyezett hitel(keret) állománya összesen mára meghaladta az 
1.000 milliárd forintot (évente tehát 100 milliárd Forint hitelt juttatott ebbe a 
szektorba), amely tehát mind-mind a mikro-, kis- és középvállalatok gazdálkodását, 
túlélését, növekedését segítette. 
 
Szövetségünk a tavalyi évben létrehozta a VOSZ-BESZ Zrt-t, amely a VOSZ 
vállalkozói közössége számára szervez és közvetít kedvezményes üzleti ajánlatokat. 
A kedvezményes beszerzés lehetőségét a VOSZ biztosítja saját tagjai részére. Az 
első lépésben olyan alapvető szolgáltatásokat lehet elérni, amelyek a legtöbb 
vállalkozás működése során hónapról hónapra felmerülnek. Ezen szolgáltatások 
alacsonyabb áron történő megvásárlása által a  vállalkozások jelentős 
költségmegtakarítást érhetnek el. Ilyen szolgáltatás pl. az energia, telefon, 
üzemanyag, gépkocsi vásárlás és finanszírozás, bank és biztosítás.  
 

V. 
A VOSZ célkit űzései és javaslatai Komárom-Esztergom megye gazdasá gi és 

társadalmi felemelkedéséért 
 
A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége, mint munkáltatói 
érdekképviselet, továbbra is a magyar gazdaság és a magyar vállalkozások 
versenyképességének, gazdálkodási környezetének javítását tartja legfőbb céljának. 
A szövetség őszinte (és természetesen kritikus) partnere a Kormánynak abban, hogy 
mielőbb megvalósulhasson a „VOSZ 6 pontja:  
 
  1. Versenyképes adókat! 
  2.Társulj és fogj össze magyar! 
  3. A termelés prioritása! 
  4. Piacot a magyarországi vállalkozásoknak! 
  5. Kis - és középvállalkozások fellendítése! 
  6. Euró, nem minden áron! 
 
• A VOSZ állásfoglalása szerint a vállalkozások és az ország gazdasági és 
társadalmi fejlődése szempontjából az egyik legfontosabb tényező továbbra is a 
kiszámítható gazdaságpolitika.  A gazdaság fejlesztésének mindenek előtt a 
termelés növelését, a hozzáadott érték bővítését kell szolgálnia. A termelő szférában 
egy új munkahellyel további 2 (nem-termelő) munkahely jön létre, tehát a termelő 
vállalatok gazdaságpolitikai támogatása társadalmi jelentőségű. 
 
• A gazdasági növekedés kulcskérdése a foglalkoztatás. Több területen kritikus 
szintet ért el az alulfoglalkoztatás és a szakképzett munkaerő csökkenése.  
 
• A foglalkoztatás-bővítésnek, miként magának a növekedésnek is, a termelési és az 
azt kiszolgáló szolgáltatási, logisztikai, K+F szférára kell támaszkodnia. A stagnáló 
vagy lassan növekvő belső keresletet tekintve csak akkor lehet jelentősen emelni a 
foglalkoztatást, ha a termelésnövekedés a külpiacot célozza meg. Hazánk logisztikai 



adottságait tekintve fontos, hogy ne tranzit ország legyünk, hanem magas 
hozzáadott értékű szolgáltatásokat nyújtó logisztikai csomópont. 
 
• A foglalkoztatási célok eléréséhez szükséges a korszerű mezőgazdaság 
fejlesztése. Ebből fakadóan a mezőgazdaságot kiszolgáló mezőgazdasági 
gépgyártás, illetve a mezőgazdasági feldolgozást elősegítő élelmiszer feldolgozóipar 
kezelése kiemelt jelentőségű.  
 
• Az agrárium régi kérése teljesült 2011. szeptember 1-jétôl azzal, hogy a KA-VOSZ 
Zrt. a Vidékfejlesztési Minisztérium támogatásával – a Széchenyi Kártya Program 
agráriumra való kiterjesztéseként – elindította az Agrár Széchenyi Kártya 
konstrukciót. 
 
• A megfelelő külgazdasági stratégia ösztönző módon hathat a gazdaság minden 
vállalkozása számára.  Fontos, hogy az állam segítse az exportorientált KKV-k 
hálózatosodását. 
 
• A hitelintézeti háttér fejlesztése (például a takarékszövetkezetek fejlesztése) 
kulcsfontosságú a KKV szektor támogatásában. A Széchenyi Kártya Program 
finanszírozási rendszerét a KKV szektor finanszírozásának  meghatározó 
eszközének tartjuk továbbra is. 
 
• Nem engedhetünk abból az elvárásunkból, melynek értelmében jelen kormányzati 
ciklus idejében el kell érni, hogy a GDP arányos adminisztratív költségszint az EU-
átlag értékére redukálódjon. 
 
• Az MKIK-val szövetségben továbbra is aktívan kell fellépnünk a kereslet-vezérelt 
szakképzés térnyerése érdekében. 
 
• Tovább kell dolgoznunk azért, hogy szövetségünk szolgáltatási köre bővüljön, 
amelyben egyre jobban támaszkodnunk kell a VOSZ-BESZ Zrt. tevékenységére. 
 
• Folytatjuk a megyei/regionális és országos Év Vállalkozója kitüntető cím 
adományozásának ösztönzését, hogy a területi szervezetek még jobban 
kiemelhessék és elismerhessék a megyében, régióban kiváló, ország- világra szóló 
vállalkozói teljesítmények, hivatásban elért sikerek elismerését 
és például állítását.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést a VOSZ Elnöksége által jóváhagyott tájékoztató 
elfogadására. 
 
Tatabánya, 2012. november 19. 
 
 
      Pordán Zsigmond 
      VOSZ KEM elnöke 


